

РАДИ МИРА И СТАБИЛЬНОСТИ

В Гомельской области к предстоящим выборам депутатов образовано 955 участков для голосования. У избирателей остается не так уж много времени, чтобы определиться с фамилией своего представителя в депутатском корпусе, а потому на пикеты кандидатов многие приходят всей семьей.

Сразу за пятерых претендентов на места в Гомельском городском Совете депутатов агитируют у крупного торгово-развлекательного центра. Место удачное — здесь ежедневно пересекаются пути жителей нескольких спальных микрорайонов Гомеля. Марина Михедова вместе с дочерью внимательно изучают листовки:

— Даша впервые будет голосовать только через пять лет, но уже интересуется избирательным процессом. Тут и мама моя — целую коллекцию брошюр собрала, чтобы дома подробно и без спешки почитать. На выборы тоже всей семьей пойдём, это уже традиция. Некоторых кандидатов знаю лично — легче будет принять решение.

Оксана Козлова на пикет решила заглянуть по дороге с работы:

— Знаю немало людей, которые благодаря парламентариям и депутатам на местах решали насущные вопросы, продвигали свои инициативы. Поэтому, конечно, важно участвовать в выборе человека, который будет представлять общие интересы.

Члены инициативных групп и доверенные лица кандидатов готовы с каждым избирателем провести политинформацию. Валентина Ахременко, к примеру, призывает голосовать за оппозиционную партию — представителя Коммунистической партии:

— Отклик у людей есть, жители района активно интересуются биографией, жизненной позицией и планами нашего представителя на выборах. С радостью делимся со всеми, кто проявляет интерес, идеями, как сделать Гомель лучше.

По традиции не остается в стороне от выборов и «Белая Русь». В фирменном шарфике общественного объединения встречает с улыбкой всех интересующихся ее кандидатом Светлана Темченко:

— Для меня это первая избирательная кампания в качестве агитатора. Ожидая от людей активного интереса. Не каждый еще определился, в какой графе

бюллетеня оставить свою отметку 25 февраля. Мы здесь, чтобы помочь с этим выбором.

В списках избирателей Лиозненского района Витебской области около 10,4 тысячи человек. Выбор у тех, кому предстоит голосовать, есть: в районный Совет будут делегированы 29 депутатов, претендентов — 56. По два человека зарегистрированы кандидатами в областной Совет депутатов и в Палату представителей Национального собрания Республики Беларусь. В общей сложности в Лиозненском районе откроют 17 избирательных участков.

Местные жители ответственно относятся к предстоящим выборам, потому и высокая активность. Вот и на информационно-агитационном пикете, состоявшемся в выходные на территории Лиозненской средней школы, тема обсуждения одна: кто они, нынешние кандидаты на депутатское кресло, за кого будем голосовать?

На вопросы горожан охотно отвечали доверенные лица тех, кто претендует на депутатский мандат в Палату представителей Национального собрания. Жительница райцентра Анна Чепикова не скрывает — пришла на пикет, чтобы лучше узнать кандидатов:



Гомельчанка Марина МИХЕДОВА с дочерью Дарьей.

ФОТО ДМИТРИЯ БОЯРЧУКА

«Активная гражданская позиция — тоже патриотизм. Разве можно жить в своей стране и быть равнодушным к тому, что будет с ней завтра? А это завтра, кстати, не в малой степени зависит от депутатов

местных Советов и тех людей, которым мы доверим отстаивать интересы региона в Парламенте»

— Знаю, что предыдущие избиратели от нашего района сделали многое. Очень хочется надеяться, что и нынешние кандидаты по своему характеру люди энер-

гичные, инициативные, готовые слушать и слышать. Довольна ли встречей? Конечно. Благодаря ей я свой выбор в душе уже сделала.

Согласны с землячкой и учителя местной базовой школы Ирина Соловьева и Любовь Зубова. Обе коренные жительницы района, остро переживают за судьбу малой родины. Любовь Владимировна уверена:

— Активная гражданская позиция — тоже патриотизм. Разве можно жить в своей стране и быть равнодушным к тому, что будет с ней завтра? А это завтра, кстати, не в малой степени зависит от депутатов местных Советов и тех людей, которым мы доверим отстаивать интересы региона в Парламенте.

Ирина Алексеевна дополняет: важно, чтобы депутат был из народа, знающий сельскую жизнь. Тогда и диалог с избирателями будет более плодотворным. Молодость и опыт руководящей работы тоже немаловажный плюс.

Так же думают и представители подрастающего поколения. Анастасия Дулуб и Варвара Козлова — спортсменки и активистки. Участие в выборах девушки будут принимать впервые, но их теоретической подготовке уже можно позавидовать. Анастасия — председатель Молодежного парламента при Лиозненском райсовете депутатов, Варвара — член этого парламента.

А вот Сергей Сергеев, украинский переселенец из Мариуполя, пока участия в выборах принять не может:

— Я на лиозненской земле всего третий год, у меня вид на жительство. Надеюсь получить белорусское гражданство, а сейчас благодарен Беларуси за прием, за то, что здесь живу под мирным небом, смог забыть о войне, получил работу. Бюллетень мне пока не положен, но я искренне заинтересован в том, кто станет депутатом, потому и в пикете участвую. Есть альтернатива — на каждый мандат как минимум два претендента, значит, изберут лучших. И интересы простых людей будет кому отстаивать на всех уровнях власти. Да-да, Беларусь теперь и моя страна тоже. И я этому очень рад!

Дмитрий БОЯРЧУК
boyarchuk@sb.by.
Елена БЕГУНОВА
begunova@sb.by



Агитационный пикет в Лиозно Витебской области.

ФОТО АНТОНА СТЕПАНОВИЧЕВА